
Câmara Municipal de Santa Bárbara d’Oeste
“Palácio 15 de Junho”

REQUERIMENTO Nº 447/2023
 

Requer informações acerca da
falta de fornecimento do leite 
Compleat Pediadric para a criança 
Davi Guize Pedroso e a não inclusão 
dele na rede municipal de ensino.

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 
Senhoras Vereadoras,

CONSIDERANDO que este vereador foi procurado por munícipes 
questionando a respeito da falta de fornecimento do leite Compleat Pediadric 
para a criança Davi Guize Pedroso, e a não inclusão dele na rede municipal de 
ensino;

CONSIDERANDO que a família do Davi entregou a receita do 
referido leite no começo do mês de março e a via digital em fevereiro, sendo 
informados pela prefeitura que eles estão à procura de um fornecedor há 27 dia 
sem sucesso para realizar a compra;

CONSIDERANDO que a família do Davi, através de doações 
conseguiram comprar desde março 200 frascos do leite Compleat Pediadric; 

CONSIDERANDO que família do Davi foi informada que seriam 
visitados pelo serviço social, para ver a condição de saúde e tratamento do Davi, 
para tratar sobre a inclusão do Davi na rede municipal de ensino, porém essa 
visita ainda não aconteceu frustrando as expectativas da família;

CONSIDERANDO que o Poder Legislativo, através de seus 
Membros legalmente eleitos pela população, tem como uma de suas atribuições 
fiscalizarem o Poder Executivo no âmbito de seus atos.

REQUEIRO que, nos termos do Art. 10, Inciso X, da Lei Orgânica 
do município de Santa Bárbara d’Oeste, combinado com o Art. 63, Inciso IX, do 
mesmo diploma legal, seja oficiado o Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal 
para que encaminhe a esta Casa de Leis as seguintes informações: 
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Câmara Municipal de Santa Bárbara d’Oeste
“Palácio 15 de Junho”

1º) O leite Compleat Pediadric é a Administração Municipal que 
realiza a compra ou é fornecido pelo governo do estado?

2º) Em caso de resposta positiva da primeira questão, que a 
Administração Municipal é responsável pela compra do leite, qual a dificuldade 
do Poder Executivo em encontrar um fornecedor, sendo que a família tem 
conseguido comprar 200 frascos do mesmo leite em estabelecimentos 
particulares? 

3º) Enquanto a Administração Municipal não consegue encontrar o 
fornecedor, existe alguma outra forma da prefeitura ajudar a família comprar o 
leite Compleat Pediadric?

4º) Qual o motivo que a família ainda não recebeu a vista do serviço 
social, para tratar sobre a inclusão do Davi na rede municipal de ensino?

5º) Outras informações que julgar necessárias.

Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 26 de abril de 2.023.

Reinaldo Casimiro
-Vereador-
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 CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BARBARA D’OESTE

Câmara Municipal de Santa Bárbara d´Oeste, 26 de abril de 2023

3

Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Santa Bárbara d´Oeste. Para 
verificar as assinaturas, clique no link: 
http://santabarbara.siscam.com.br/documentos/autenticar?chave=5002M10601R2387E, ou vá até o site 
http://santabarbara.siscam.com.br/documentos/autenticar e utilize o código abaixo para verificar se este 
documento é válido:

Código para verificação: 5002-M106-01R2-387E
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